



मरी नहीं थी, सीमा के प्यार में फरार हो गयी थी सुषुम्ना

मुज़फ़्फ़रनगर, 19 फरवरी (बु.) मुज़फ़्फ़रनगर में ब्यूटी पार्लर से फरार हुई युवती ने अफवाहों का इतिहास रच डाला। न ऐसा कभी आज से पहले हुआ न शादत कभी आगे होगा। मंगलवार को झाँसी की रहने वाली सुषुम्ना की ब्यूटी पार्लर में हाट अटैक की खबर के बाद मौत की सूचना मिलते ही सोशल मीडिया व समाचार पत्रों में दुःखद समाचार के रूप में उक्त समाचार प्रसारित व प्रकाशित किया गया। मगर बुधवार को जब अचानक नई मण्डी थाने में सुषुम्ना जिंदा वापस लौट आई तो फिर एक बार मुज़फ़्फ़रनगर

में सनसनी फैल गयी। किसी को यकीन हुआ और किसी को नहीं। यह सच्चाई देखने के लिए नई मण्डी थाने पर पत्रकारों का तांता लग गया। जब घटनाक्रम की वास्तविकता का पता चला तो सब थोके रह गए। दरअसल सुषुम्ना अपनी महिला मित्र निवासी झाँसी के साथ मुज़फ़्फ़रनगर से उस समय फरार हो गयी थी, जब दुल्हन बनने जा रही सुषुम्ना ब्यूटी पार्लर पर तैयार होने के लिए गयी थी। सुषुम्ना का विवाह शांतिनगर निवासी

महिला मित्र सीमा के प्रेम के सामने फीका पड़ गया डॉक्टर विजय से सगाई का रिश्ता

मुज़फ़्फ़रनगर। नगर में हुई अचभित कर देने वाली इस घटना से एक अजीबो गरीब बात सामने आई है कि डॉ. विजय से हुआ सगाई का रिश्ता महिला मित्र सीमा के प्रेम के सामने फीका पड़ गया, क्योंकि महिला मित्र सीमा के साथ ही सगाई कर चुकी सुषुम्ना ब्यूटी पार्लर से फरार हुई थी तो यही माना जाएगा कि सुषुम्ना सीमा के प्रभाव में थी और उसके कहने पर ही वहाँ से फरार हुई। बेशक पुलिस ने इन दोनों को लोकेशन के आधार पर तलाश करने का आदेश दिया और मुज़फ़्फ़रनगर ले आई बावजूद उसके भी दुल्हन बनने जा रही सुषुम्ना के ऊपर सीमा के प्रेम का सुरु साफ़ दिखा। अब वह प्रेम किस तरह का है, वह कह पाना तो अभी मुश्किल है, क्योंकि इस प्रेम की चर्चा अलग-अलग गलतियों में अलग-अलग तरह से होती दिख रही है। फिलहाल इसे पुष्टि होने तक समलैंगिकता का नाम नहीं दिया जा सकता। इस राज से पता कुछ दिन बाद फाश हो जाएगा कि आखिर दुल्हन बनने जा रही सुषुम्ना अचानक सीमा के इतने प्रभाव में आकर सजा-सजाया मण्डप छोड़कर क्यों चली गयी।

पढ़ी-लिखी डॉक्टर सुषुम्ना की करतूत ने रसूखदार डॉक्टर परिवार को बना दिया चर्चाओं का बाजार

मुज़फ़्फ़रनगर, 19 फरवरी (बु.)। नगर के शांतिनगर में रहने वाले डॉ. विजय व उनके पिता भारत भूषण रसूखदार संप्रदाय परिवार से हैं और उनके घर को दुल्हन बनने जा रही डॉ. सुषुम्ना की करतूत ने बेवजह उनके परिवार को चर्चा में ला दिया। चूँकि परिवार के लोगों ने यही सोचकर सुषुम्ना के साथ सगाई तक तय कर डाली थी कि दोनों युवक-युवती डॉक्टर हैं, ऐसे में एक दूसरे का तालमेल बेहतर रहेगा। मगर उन्हें क्या पता था कि उनके साथ इस तरह का अजीबो-गरीब हादसा हो जाएगा कि एकाएक पूरे मुज़फ़्फ़रनगर में इस विवाह की चर्चा हो उठेगी। बिना किसी गलती के ही सिर्फ डॉ. सुषुम्ना की करतूत से उक्त परिवार बेवजह चर्चाओं में आ गया।

संस्कारवान पिता व दादा फिर भी ऐसी करतूत कर गयी सुषुम्ना

मुज़फ़्फ़रनगर। उक्त घटना में किसी को यह समझ नहीं आ रहा कि डॉक्टर जैसी डिग्री होने के बावजूद भी सुषुम्ना किस प्रकार सजा-सजाया मण्डप छोड़कर महिला मित्र सीमा के साथ चली गयी और सिर्फ सुषुम्ना ही नहीं उनका परिवार भी संस्कारवान व बुद्धिजीवी लोगों का परिवार बताया जाता है। क्योंकि सुषुम्ना के पिता के नाम से पूर्व आचार्य योगेश्वरी लिखा गया है। और उसके दादा विजय महाप्रभू रामलाल सिद्ध योग पीठ के सदस्य बतए गए हैं। ऐसे में सुषुम्ना की परिवार अच्चे संस्कारवान परिवार में होने के बावजूद भी आखिर वह किस तरह से सीमा के प्रभाव में आ गयी और इतना बड़ा कदम उठा बैठी, यह सब बातें आमजन के बीच चर्चाओं में हैं। इन सब सवालों का जवाब तो शादत परिवार के लोगों पर खुद के पास भी नहीं होगा कि आखिर सुषुम्ना ने ऐसी करतूत क्यों अंजाम दिया। मगर कुछ दिनों के बाद सुषुम्ना के बयान के आधार पर ही सबकुछ साफ़ जरूर हो जाएगा।



कोर्ट में बयान देने के लिए पहुंची युवती।

24 वर्षीय सुषुम्ना के बयानों पर सारा दारोमदार

मुज़फ़्फ़रनगर। पुलिस ने कोर्ट में सुषुम्ना के बयान दर्ज करा लिये हैं। अभी उसके बयानों को गुप्त रखा गया है, मगर माना जा रहा है कि सुषुम्ना के बयान सीमा के पक्ष में आने का अंदेशा जाता जा रहा है। यदि सुषुम्ना के बयान सीमा के पक्ष में आते हैं तो दोनों का कोई बाल भी बांका नहीं कर जाएगा, क्योंकि सीमा 24 वर्ष की बालिग युवती बताई गयी है। इस आधार पर वह जो करना चाहेगी, कर लेगी। फिलहाल तो उसने सीमा को बहला-फुसलाकर ले जाने के आरोपों को भी खारिज कर दिया है। इसीलिए नई मण्डी पुलिस समाचार लिखे जाने तक सीमा के खिलाफ कोई कार्यवाही करने में असमर्थ दिल्ली। सुषुम्ना के पिता द्वारा दर्ज कराए गए मुकदमों के आधार पर कोई कार्यवाही हो तो हो, नहीं तो बालिग होने के चलते सुषुम्ना और सीमा दोनों आरोपों से बरी भी हो सकते हैं।

दिल्ली की चौथी महिला मुख्यमंत्री होंगी रेखा गुप्ता

नयी दिल्ली 19 फरवरी (वार्ता) भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) ने श्रीमती रेखा गुप्ता को दिल्ली की नयी मुख्यमंत्री के रूप में आज चुन लिया। पार्टी ने दिल्ली में अभी कोई उपमुख्यमंत्री नहीं चुना है। दिल्ली विधानसभा चुनावों में दो तिहाई बहुमत से विजयी हुई भाजपा दिल्ली प्रदेश मुख्यालय में हुई नवनिर्वाचित विधायक दल की बैठक में केन्द्रीय पर्यवेक्षक रविशंकर प्रसाद, ओमप्रकाश धनखड़ एवं चुंबव प्रभारी बैजवंत जय पांडा की मौजूदगी में श्रीमती रेखा गुप्ता को नेता चुना गया। पार्टी के राष्ट्रीय मीडिया सह प्रभारी संजय मरूख ने बताया कि बैठक में श्री प्रवेश वर्मा, श्री विजयेन्द्र गुप्ता और श्री सतीश उपाध्याय ने श्रीमती रेखा गुप्ता के नाम का प्रस्ताव किया जिसे सर्वसम्मति से स्वीकार कर लिया गया। बैठक में कोई भी उप मुख्यमंत्री के रूप में नहीं चुना गया। बाद में श्रीमती रेखा गुप्ता ने पार्टी के राष्ट्रीय नेतृत्व, विधायकों एवं दिल्ली की जनता के प्रति आभार प्रकट किया। बैठक



के बाद श्रीमती गुप्ता के साथ पार्टी के दिल्ली प्रदेश अध्यक्ष वीरेंद्र सचदेवा एवं प्रभारी बैजवंत जय पांडा अन्य नेता उपराज्यपाल वी के सक्सेना के राजनिवास के लिए सरकार बनाने का यावा करने के लिए रवाना हो गये। गुरुवार को दोपहर 12 बजेकर 35 मिनट पर उपराज्यपाल वी के सक्सेना श्रीमती गुप्ता को मुख्यमंत्री पद की शपथ दिलायेंगे। इसके बाद मंत्रिमंडल के सदस्यों को शपथ दिलायी जाएगी। शपथ ग्रहण समारोह रामलीला मैदान में आयोजित किया जा रहा है। शपथ ग्रहण कार्यक्रम का संचालन दिल्ली के मुख्य सचिव करेंगे। समारोह में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी, भाजपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष जगत प्रकाश नड्ड, गृह मंत्री अमित शाह, केन्द्रीय मंत्री और भाजपा एवं राष्ट्रीय जनतांत्रिक गठबंधन शासित राज्यों के मुख्यमंत्री एवं उप मुख्यमंत्री और प्रमुख नेता भी शामिल होंगे। दिल्ली की 70 सदस्यीय विधानसभा में भाजपा को 48 एम आम आदमी पार्टी को 22 सीटें प्राप्त हुई हैं।



ADMISSION 2025-26 C.B.S.E. AFFILIATION NO. 2130305

Shardein School
Partners with Finland school
"Premium Finland education for your child"

With ambassador of Finland

Finland elementary education stars best in the world

Play to Class 12th M. 9927922322
Meerut Road, Muzaffarnagar

SHARDEIN KIIDZ
"Joyful Hearts Playful Minds"

PLAY - NUR-KG- 1st to 5th
Gandhi Colony, Link Road, Muzaffarnagar

www.shardeinkidz.com | shardeinkidz@gmail.com
Mob. 9837702021

MAX Healthcare

मैक्स हॉस्पिटल, वैशाली (गाज़ियाबाद) के श्रेष्ठ हड्डी रोग एवं रोबोटिक जॉइंट रिप्लेसमेंट विशेषज्ञ से परामर्श, अब आपके शहर मुज़फ़्फ़रनगर में

डॉ. निकुंज अग्रवाल
प्रिंसिपल कंसल्टेंट - ऑर्थोपेडिक्स एवं जॉइंट रिप्लेसमेंट

दिनांक : शुक्रवार, 21 फरवरी 2025
समय : सुबह 11:00 बजे से दोपहर 1:00 बजे तक
स्थान : एस. के. बी. आरोग्यम मल्टी स्पेशलिटी हॉस्पिटल, मुज़फ़्फ़रनगर

समस्याएँ: घुटने एवं कंधों में दर्द रहना, हाथ व पैर की विकृति, लम्बे समय तक खड़े रहने पर घुटनों में दर्द होना, गठिया का दर्द, चोट या बीमारी के बाद जोड़ों का न चलना, कंधे या घुटने पर लिगामेंट की चोट इत्यादि।

अधिक जानकारी के लिए संपर्क करें:
+91-82181 49646, 89369 33331

www.maxhealthcare.in
मैक्स सुपर स्पेशियलिटी हॉस्पिटल, वैशाली (क्रॉसले रेमिडीज लिमिटेड की एक इकाई)
डब्ल्यू-3, सेक्टर-1, वैशाली, गाज़ियाबाद - 201012 (यूपी.) | फोन: +91-0120-4173 000, 4188 000

